Statement of Compliance with the UK Product Security and Telecommunications Infrastructure Act 2022 and the Product Security and Telecommunications Infrastructure (Security Requirements for Connectable Products) Regulations 2023 (the "Regulations")

Product details	Fossil SKU Number / Argos SKU:
	FTW4061 / 9457018
Name and address of any	Fossil Group Inc
manufacturer(s) of the product	901 S. Central Expy
	Richardson, TX
	75080
Name and address of any authorised	Fossil (UK) Limited
representative of the manufacturer:	Ashton House,
	497 Silbury Boulevard,
	MK9 2LD
	United Kingdom
Declaration that the statement of	The Manufacturer declares that this Statement of Compliance is
compliance is prepared by or on behalf	prepared by Fossil Group Inc
of the manufacturer of the product	901 S. Central Expy
of the manufacturer of the product	Richardson, TX
	75080
Declaration that the manufacturer has	Fossil Group Inc
complied with either (i) the security	901 S. Central Expy
requirements at Schedule 1 to the	Richardson, TX
Regulations, or (ii) the conditions for	75080 declares that, in its opinion, it has complied with the
deemed compliance at Schedule 2 to	applicable security requirements as set out in Schedule 1.
the Regulations	11
the regulations	
Defined support period for the	01/11/2025
product	01/11/2025
product	

Signed on behalf of the manufacturer by:

	DocuSigned by:
	Marty Ray D130996F751D4E0
Signature:	D130996F751D4E0
-	Marty Ray
Name:	-
	CISO
Job title:	

Name of manufacturer(s): Fossil Group Inc, 901 S. Central Expy, Richardson, TX, 75080

Date and place of issue: 10th April 2024, Fossil Group Inc, 901 S. Central Expy, Richardson, TX, 75080